



## 可爱的小鸭子

泉山路学校小记者 刘姿彤



开学了！我们换了新的班级，在宽敞明亮的教室里，见到了好久不见的同学和老师们，一股熟悉而又温暖的感觉，正向我迎。同学们有的胖了，有的长高了，有的瘦了，有的更文静，有的更活泼……

叮铃铃，我的思绪被铃声打断。又到了每天的早读时间，那朗朗的读书声回荡在整个校园上空，整齐又好听。

上课了，严谨幽默的老师讲得绘声绘色。语文课上，老师把我们带入方方正正的中国字中，从字里行间去了解中

## 多彩的校园生活

泉山路学校小记者 毛蔚斌

国的文化；数学课上，老师带领我们去奇妙的数字王国，体会数学的真谛；英语课上，老师又手拉着手把我们带入外语世界，去了解外国语言的魅力……我们的眼睛紧紧地跟随着老师，大脑在高速地运转着，我们就像战场上英勇无畏的小战士，在我们的共同努力下一个个难题被我们攻克。

伴随着一声：“下课时间到了，老师您辛苦了！”同学们像潮水一般涌出教室，校园里立刻沸腾起来。同学们在走廊上一起

玩耍、聊天……真有趣！

为了让我们拥有快乐的童年，国家实行了“双减”政策，我们的作业基本在学校、在老师的指导下就完成了。学校还开设了兴趣社团课，我们拥有了更多培养兴趣爱好时间。我们的校园生活真是丰富多彩！

学校是知识的摇篮、是我们成长的地方，我们在这里学习知识、学习做人、结识朋友，一天天快乐地长大，我爱我的学校。

指导老师：赵楠

## 我们的学校

泉山路学校小记者 余承泽

你们知道我最喜欢的地方是哪里吗？答案是我的学校——泉山路学校。

我喜欢学校原因有很多。因为在学校我可以跟和蔼可亲的老师学知识、学本领、学为人处事的道理；因为在学校可以跟同学们一起快乐地玩耍，开心地成长；因为在学校当我好好学习，考出优异的成绩后，我会获得满满的自豪感和快乐。

当然我们学校的风景也很美丽。清晨，美丽的花坛旁，蝴蝶和蜜蜂在嬉戏；高高的大树上，麻雀和喜鹊在欢快地歌唱；往操场上望去，成群结队的小朋友在操场上开心地奔跑着、跳跃着，宛如一幅生机勃勃的美丽画卷。

叮铃铃……上课了，校园里变得鸦雀无声。时而会有读书声传来，玻璃一样的

童音，清脆而响亮，连鸟儿都呆住了，静静地聆听着。等同学们读完，鸟儿才反应过来，扑啦啦地飞起来，好像在为同学们鼓掌。

这就是我们美丽的学校。高大的教学楼，像是一个个巨人，守护着我们美丽的校园。

指导老师：赵楠

## 我家的“动物园”

泉山路学校小记者 林晨欣

我家是一个小小“动物园”，你不信，别着急，请听我来解说解说吧！

第一个要介绍的当然是我自己嘛！我就像一只小兔子，十分安静，最喜欢吃的当然是胡萝卜啦！胡萝卜甜、营养高，所以我爱吃。有一次，家里做的胡萝卜排骨汤，我捞了好几块胡萝卜还吃不够，唉，真想再多吃几块，这胡萝卜少得连我一个人都吃不够的。

我接下来要介绍的，是我的浣熊妈妈，每当我们把脏衣服脱下，堆得和小山坡一样高，妈妈立刻拿去洗，从洗衣台那传来“唰、唰”的声音。

再就是介绍我的爸爸，爸爸就是一只大老虎，爸爸跑得非常快，“咻”地就“飞”走了，爸爸也很严厉，双眼一瞪，眉头就像一个八字，嘴巴不停地咒骂着，样子真可怕！

我还得介绍猴子妹妹，妹妹每一合上作业本，就欢天喜地地跑去“又蹦又跳”！这里玩了玩那里看一看，一下子就忘记自己本来要做什么事情。

我家的小小“动物园”中还有勤劳的老水牛爷爷，温和的绵羊奶奶，还有可爱的小白猪宝宝，我在这个“动物园”中很快乐，我喜欢这个小小的“动物园”。

指导老师：张梦

## 我爱我家的“动物园”

泉山路学校小记者 张宇博

我家是一个幸福的四口之家。如果把家人都比喻成一个小动物，让我想想，应该比喻成什么动物呢？

我就是一个小懒猪。有一次，妈妈说：“起床了！”我还是没反应，直到妈妈第三次把我从温暖的被窝里拉出来，可我还是懒洋洋的。

我的妈妈李女士，她是一只老虎。记得有一次，我数学没有考满分，妈妈就

像虎吼一般：“这些题目都是你会的，你怎么那么地粗心，真是气死我了！”屋子里的空气顿时像凝固一样，我吓得一动不动。

我的爸爸张先生，他就像一只熊。我的熊爸爸喜欢喝蜂蜜水，也是一个大力士，记得有一次，爸爸能用自己的两个肩膀扛两个箱子，让我和妈妈目瞪口呆。

我的妹妹梦小姐，她就是一只金丝雀。她很娇气，连碰都不能碰，有一次，我们老师让我们买算盘，妹妹见我买了算盘，抢走就玩，我想过去抢，还没等我动手，她就哭了。

这就是我家的“动物园”。我觉得我在“动物园”里非常开心、快乐，我爱我家的“动物园”。

指导老师：张梦

## 小小“动物园”

泉山路学校小记者 王语涵

我的家像一个“动物园”，这个动物园多姿多彩，有趣极了。

我像一只大狮子。因为我每天早晨起床，头发总是凌乱的，而且我还特别喜欢吃肉。有一次，妈妈炒了一整只鸡，而我竟把它吃光了，没吃一点儿素菜。所以我很像一只大狮子。

我的妹妹像一只猴子。因为我曾经

听她的幼儿园老师说过，她上课时总是离开座位，还喜欢在家里跑来跑去，出门时还喜欢骑着滑板车，一会儿往东滑，一会儿往西滑，而且特别喜欢吃香蕉。她还会爬树呢！

我的妈妈像一只勤劳的蜜蜂。妈妈看见有脏衣服就会洗干净，看见地上脏了就会拖得干干净净。蜜蜂每天早上都会

早早地去采蜜，而妈妈每天早上也会起得早的为我们准备早餐，所以妈妈像蜜蜂。

我的爸爸像一只大猩猩，十分有力气，他一只手就可以举起哑铃，我的爸爸还可以抬动一个桌子。

我喜欢家里的“动物园”，有趣极了。

指导老师：张梦

## 假如恐龙复活了

泉山路学校小记者 申亦卓

假如恐龙复活了，那么食肉恐龙会霸占地球，人类灭绝的可能性很大，但也有可能被人类所驯服。

假如恐龙复活了，那么道路上将会多一条道——恐龙通行道，专门为恐龙通行而设。可恐龙不会思考，这又会多一个职业——恐龙驯服员，他们可以将恐龙驯服。接着还会出现恐龙宠物店和恐龙园，那样恐龙与我们人类而言将不再陌生。

假如恐龙复活了，那马有可能被代替掉，因为有些恐龙的体力比马强，速度也比马快，比如盗蛋龙。它一直被误会是偷蛋的，其实它是保护自己的蛋，得抱着自己的蛋宝宝到处躲藏，它就必须得有很强的体力和很快的速度，所以马被替代的几率很大。

假如恐龙复活了，那植物有可能会被吃光，因为食草动物在地球上本来就有很多，再加上食草恐龙，他们大概能把地球吃穿了吧！

假如恐龙复活了，带来的是不幸还是有幸呢？答案是不幸和有幸共存。因为世界万物的不幸和有幸本就是同时存在的，比如说蚂蚁，它的体型很小，给自己带来了很多不幸，但它的强大力量给自己带来了很多有幸。

假如恐龙复活了，你觉得我们的地球会怎样呢？

指导老师：刘丽